ДЗ1: Линейные электрические цепи постоянного тока. Вариант №12
Задание:

1) Записать систему уравнений по первому и второму законам Кирхгофа (в матричном виде).
2) Рассчитать токи всех ветвей схемы, используя МКТ, МУП.

3) Рассчитать ток в одной ветви, используя МЭГi, МЭГu.

4) Проверить выполнение баланса мощности.
5) Построить потенциальную диаграмму.
6) Привести схемы эксперимента в Multisim для измерения токов ветвей, напряжений на элементах, мощности источников и приемников.
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	Задача 12.1

Дано:

R1 = 5 Ом, R2 = 5 Ом, R3 = 10 Ом, R5 = 5 Ом, R6 = 10 Oм, R7 = 5 Oм, E2 = 30 В, E4 = 10 В, J3 = 2 A, J1 = 4 A
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	Задача 12.2

Дано:

R1 = 5 Ом, R2 = 3 Ом, R3 = 5 Ом, R4 = 10 Ом, R5 = 10 Ом, R7 = 2 Ом, E1 = 40 В, E5 = 20 B, J1 = 1 А, J3 = 1 А
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	Задача 12.3
Дано:

R1 = 5 Ом, R2 = 4 Ом, R3 = 4 Ом, R4 = 4 Ом, R5 = 8 Ом, R7 = 3 Ом, R8 = 5 Ом, E1 = 25 В, E3 = 25 В, J1 = 1 А


